

Открытое Первенство МАОУ «Школа № 115» по настольному теннису среди мальчиков и девочек собрало 20 юных участников соревнований, готовых продемонстрировать свое мастерство. Соревнования прошли динамично и, как полагается, с бурей эмоций. По окончании соревнований каждый участник был отмечен дипломами и грамотами в соответствии с достигнутыми результатами. Каждый участник соревнования отметил, что настольный теннис – это не только спортивная игра, которая им интересна, но и способ активного и веселого времяпрепровождения, хорошее настроение, а также возможность общаться со своими сверстниками. [ФОТО](#)